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ΑΠΟΦΕΥΓΩ και Ντροπή

Πράσινη έννοια
Το να είσαι πράσινος μια ικανότητα ανθρώπινης επιβίωσης !!!

Θεματοφύλακας Κηδεμόνας »ΠΡΑΣΙΝΗ 
έννοια«προσπαθεί» να μετατρέψει τους 
ανθρώπους από απειλή για άλλους 
ανθρώπους καιΠλανήτης Γη'. Σε 
Θεματοφύλακα του 1 ΘΕΟΣδημιουργίες!

Να εισαι 'Πράσινος' ξεκινά στο σπίτι 
περιλαμβάνει γείτονες και κοινότητα. Το 
Guardian Gathering είναι ένας τοπικός 
κόμβος ακτιβιστών(περιβάλλον, κοινωνική 
δικαιοσύνη, θρησκεία)Το

Προτρέπουμε όλους τους περιβαλλοντολόγους να συμμετάσχουν μαζί μας «Ξεκινήστε μια Συγκέντρωση CG.

Μαζί ας προστατέψουμε τον όμορφο πλανήτη μας. Κράτημα, Ρυπαίνοντες, 
Περιβαλλοντικοί Βάνδαλοι, Αρνητές της κλιματικής αλλαγής, Παρασιτικοί 
Αρπακτικοί Κερδιστές, Υπεύθυνοι (κάθε μέρα χωρίς βία)!

Θεματοφύλακας Κηδεμόνας ΑΠΟΦΕΥΓΩ και ΝτροπήΤο Μια Κοινότητα θεωρεί 
υπεύθυνο τον ένοχο, Κυρία R1-7Το Εκλεγμένη κυβέρνηση που αλλάζει Πράσινη 
έννοια στη Νομική.

Κάθε άνθρωπος, ζώο έχει ένα 1 ΘΕΟΣ παρέχεται δικαίωμα σε μη τοξικό, μη 
μολυσμένο, αναπνεύσιμο, καθαρό αέρα!

Κάθε άνθρωπος, ζώο έχει ένα 1 ΘΕΟΣ παρέχεται το δικαίωμα σε μη 
τοξικό, μη μολυσμένο, πόσιμο, καθαρό, γλυκό νερό!

Κάθε άνθρωπος, ζώο έχει ένα 1 ΘΕΟΣ παρέχεται δικαίωμα σε μη τοξικά, μη 
μολυσμένα, μη γενετικά τροποποιημένα, βρώσιμα, υγιεινά τρόφιμα!

Κάθε άνθρωπος, έχει ένα 1 ΘΕΟΣ παρέχεται το δικαίωμα σε 
προστατευτικά, οικονομικά ρούχα και υποδήματα!
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Κάθε άνθρωπος, έχει ένα 1 ΘΕΟΣ παρέχεται δικαίωμα σε υγειονομικό, 
προστατευτικό, προσιτό καταφύγιο!

Κάθε άνθρωπος, έχει ένα 1 ΘΕΟΣ έχει δικαίωμα δωρεάν θεραπείας όταν είναι 
άρρωστος!

Κάθε άνθρωπος, έχει ένα 1 ΘΕΟΣ δοθεί το δικαίωμα σε μια βίαιη 
ελεύθερη κοινότητα!

ΕΘΙΜΕΣ
Εθισμός μια επαναλαμβανόμενη ψυχαναγκαστική συμπεριφορά που ικανοποιεί μια αντιληπτή ανάγκη. Οι 

εξαρτημένοι εξαπατούν τον εαυτό τους μη αποδεχόμενοι το κακό που προκαλεί η συμπεριφορά τους.

Βλάπτουν τον εαυτό τους, την οικογένεια, τους φίλους, τους συνεργάτες και την κοινότητα. Κρατήστε 

τους εξαρτημένους μακριά από παιδιά.

Οι εξαρτημένοι είναι σε αυταπάτες ! Οι εξαρτημένοι δεν πιστεύουν ότι είναι 
εξαρτημένοι όσο απολαμβάνουν τον εαυτό τους και κρατούν τη ζωή τους μαζί.
Ρεαλιστικά, οι εθισμοί περιορίζουν την ατομικότητα και τις ελευθερίες των εξαρτημένων 
καθώς γίνονται πιο περιορισμένοι στη συμπεριφορά τους.

Το 1GOD περιμένει να σας ακούσει! Y Y
ΕΘΙΣΜΟΣ Προσευχή Ημέρα εθισμού 12.2.7.

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα) Βοήθησέ με να μην 
είμαι εξαρτημένος
Βοηθήστε την ανθρωπότητα να περιέχει εθισμούς
Τιμωρήστε τους παρόχους εξαρτήσεων στη ζωή και στη μετά θάνατον ζωή 

Αφήστε αυτήν την κοινότητα να είναι ελεύθερη από τον εθισμό For the Glory 

of 1 ΘΕΟΣ& το καλό της ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα του εθισμού! Or όπως απαιτείται.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Οι εξαρτημένοι με παράνομους εθισμούς απολαμβάνουν τη μυστικοπαθή φύση της 
συνήθειάς τους! Οι παράνομοι εθισμοί οδηγούν σε φυλάκιση, απώλεια αυτοσεβασμού.
Οι εξαρτημένοι αγνοούν (χαζος), ευκολόπιστος (ανόητος) και αδύναμος (αξιολύπητο) !

Όταν οι άνθρωποι είναι εθισμένοι, η απόλαυσή τους συχνά εστιάζεται στην εκτέλεση 
της συνήθειάς τους, στην αναβίωση της απόσυρσης. Αντί για το πλήρες
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μια σειρά εμπειριών που αποτελούν το πλήρες δυναμικό τους για ευτυχία από 
μη εθισμό. Ένα ηθικό, πολιτικό καθήκον, πάντα θεωρεί τα addics υπόλογα.

Οι εξαρτημένοι γίνονται απειλή για τον εαυτό τους και την κοινότηταΤο Γίνονται 
αυταπάτες, ανήθικοι, ανέντιμοι, δόλιοι, εγωιστές, αδιάφοροι και αντικοινωνικοί. 
Ένα ηθικό, πολιτικό καθήκον, πάντοτε πρόσθετα αναφοράς.

Οι εξαρτημένοι χρειάζονται ψυχιατρική βοήθεια και ομάδες υποστήριξης βοήθειας. Υποτροπή Οι 

εξαρτημένοι βρίσκονται σε καραντίνα για να προστατεύσουν την κοινότητα, ιδιαίτερα τους νέους.

Αδρεναλίνη Εθισμός
Αδρεναλίνη, μια ορμόνη που δρα ως νευροδιαβιβαστής. Κύρια αιτία 
αντίδρασης στρες σε απειλή για τη σωματική ακεραιότητα του σώματος.

Υπερβολική συμμετοχή σε αερόμπικ, αγώνες αυτοκινήτου, τζόκινγκ, καταδύσεις στον ουρανό, ...

Η συμμετοχή προκαλεί έξαρση αδρεναλίνης που οδηγεί σε εθισμό. Αυτοί οι 
τοξικομανείς πέφτουν σε κατάθλιψη όταν δεν μπορούν να βιαστούν ».

Όταν η αδρεναλίνη απελευθερώνεται στην κυκλοφορία του αίματος, 
αυξάνει τον καρδιακό ρυθμό, την αρτηριακή πίεση, διαστέλλει τις κόρες, 
αυξάνει τα επίπεδα σακχάρου στο αίμα και εκτρέπει τη ροή του αίματος 
από το δέρμα και τα εσωτερικά όργανα. Άνθρωποι που συχνά θυμώνουν, 
ενοχοποιούνται, ανησυχούν διεγείρουν την αδρεναλίνη τους, παρόλο που 
μπορεί να κάθονται χωρίς να κάνουν τίποτα άλλο. Θυμωμένος, ανήσυχος_ 
διαλογιστείτε.

Η ανάγκη για ταχύτητα είναι ένα πρόβλημα αδρεναλίνης.
Οποιοσδήποτε αγώνας αυξάνει την αδρεναλίνη. Η νίκη 
δίνει ακόμη μεγαλύτερη βιασύνη.Το ανθρώπινο σώμα δεν 
σχεδιάστηκε για ταχύτητα. Δεν χρειάζονται ταχύτητα. Το 
να κερδίζεις είναι εγωιστικό.

Οι νικητές βιάζονται οδηγούν στο να θέλουν περισσότερα. Χάνοντας το άγχος. Αυτό το 
άγχος οδηγεί σε απόγνωση.Θέλοντας να κερδίσω με κάθε κόστος (εξαπάτηση, κατάχρηση 
ουσιών, σκοτώστε για να κερδίσετε ..)Το
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Η αντικοινωνική συμπεριφορά προκαλεί έξαρση αδρεναλίνης.
Όσο πιο αντιπαθητικό, τόσο αγριεμένο, τόσο μεγαλύτερη είναι η 
βιασύνη. Ρωτήστε οποιονδήποτε τρομοκράτη του πανκ δρόμου
(εξουθένωση, πύλη ουράς, αποκοπή, ώθηση δρόμου, έξτρα δυνατοί 
τροχοί), μέλος συμμορίας (εκφοβισμός, βανδαλισμός, βία), κατά 
συρροή δολοφόνος (προκαλώντας φόβο, πόνο, θάνατο)

Η αντικοινωνική συμπεριφορά αποτελεί απειλή για μια κοινότητα Κυρία R1-7
Είναι αστικό καθήκον η αναφορά, η οδική οργή, η επικίνδυνη οδήγηση, τα ατυχήματα.

Επικίνδυνες δραστηριότητες (ακροβατικά, αναζητώντας συγκίνηση ..) δώστε 

έξαρση αδρεναλίνης. Οι άνθρωποι που διαφορετικά δεν μπορούν να βρουν 

νικητές βιάζονται να κάνουν επικίνδυνα πράγματα. Αυτές οι δραστηριότητες 

ενθαρρύνουν τους αντιγράφους που τραυματίζονται, σκοτώνονται και 

αποτελούν απειλή για τους άλλους.Οι επικίνδυνες δραστηριότητες τελειώνουν, 

Κυρία R2Το Οι συμμετέχοντες πρέπει να πληρώσουν για έξοδα διάσωσης και 

ιατρικές δαπάνες.

Το να είσαι αλκοόλ αδρεναλίνης είναι ασθένεια. Αναζητώ βοήθεια!

Αλκοόλ Εθισμός
Το αλκοόλ καταναλώνεται μέσω ποτού και τροφής. Η κατανάλωση αλκοόλ οδηγεί 
σε αλλαγές συμπεριφοράς (μέθη)Το Μέθη, ο αλκοολισμός είναι η κύρια αιτία 
ατυχημάτων, επιθέσεων, βιασμών, βανδαλισμών. Οι μεθυσμένοι αποτελούν 
βάρος, ενόχληση και απειλή για την κοινότητα.

Ο αλκοολισμός είναι η υπερβολική ανάγκη κατανάλωσης αλκοόλ.
Όπως όλοι οι εθισμένοι, οι αλκοολικοί βάζουν τις δικές τους εγωιστικές ανάγκες 
πάνω από αυτές των άλλων και της κοινότητας. Οι αλκοολικοί θα ικετεύσουν, θα 
δανειστούν και θα κλέψουν για να πάρουν ένα ποτό!Οι αλκοολικοί χρειάζονται 
θεραπεία. Η θεραπεία συνίσταται στο στέγνωμα! Η θεραπεία δεν είναι θεραπεία. Οι 
αλκοολικοί σύντομα επιστρέφουν μεθυσμένοι!

Η καλύτερη βοήθεια για τους αλκοολικούς είναι να σταματήσουν τη διαθεσιμότητα του αλκοόλ.

Λήξη παραγωγής, εμπορίας και διανομής αλκοόλ.

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ στην ΑΛΚΟΟΛ !!!
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ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ είναι η κύρια αιτία διάδοσης του αλκοολισμού.

Christian Idol (ψεύτικο είδωλο) Ιησούς (ψευδής μεσσίας) είπε 
στους Χριστιανούς να πίνουν αλκοόλ (ερυθρό κρασί)Το Οι 
χριστιανοί πίνουν αλκοόλ σε θρησκευτικές αταξίες και μη 
θρησκευτικές συγκεντρώσεις. Ο Christian HE και SHE πίνουν 
αλκοόλ πριν από το ζευγάρωμα. Christian SHE συνεχής 
κατανάλωση αλκοόλ κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης και του 
θηλασμού(το μωρό γεννιέται αλκοολικός)Το Οι χριστιανοί γονείς 
ενθαρρύνουν τα παιδιά τους να πίνουν αλκοόλ. Οι Χριστιανοί 
γονείς είναι κακοί γονείς!

Ένας νεαρός χριστιανός που είχε απογαλακτιστεί από το αλκοόλ 
βλέπει το χάος στην εκκλησία, ο ιερέας, οι γονείς, οι φίλοι, οι 
γείτονες πίνουν αλκοόλ. Ένας νεαρός χριστιανός βλέπει τους 
γονείς να πίνουν αλκοόλ στο σπίτι, τον ελεύθερο χρόνο και τις 
λειτουργίες. Ένας νέος χριστιανός (Αυτός και αυτή) πότε

η συναναστροφή εντός της ηλικιακής τους ομάδας αντιμετωπίζει πίεση από τους συνομηλίκους για να 

πιει το ποτό για να είναι αποδεκτή. Ο νεαρός χριστιανός HE μεθάει για να ζευγαρώσει ή να βιάσει. Και 

τα δύο γίνονται «Κάδος απορριμμάτων».Ντροπή, Αποφύγετε, Σκουπίδια!

Οι χριστιανοί μοναχοί δεν μπορούσαν να βρουν πνευματική 
έμπνευση μέσω προσευχής και ανάγνωσης των γραφών που 
στράφηκαν στο αλκοόλ για πνευματική έμπνευση. Δεν ήταν 
ευχαριστημένοι, οι μοναχοί παρήγαγαν το δικό τους αλκοόλ.
Παραγωγή και κατανάλωση αλκοόλ κρατούσε τους μοναχούς σε 
μια συνεχή κατάσταση μέθης. Τώρα είχαν γνώσεις(la la land)Το

Τα Καθολικά Σχολεία είναι σαν ταβέρνες. Οι κύριοι έχουν ένα 
μπαρ(ακριβό αλκοόλ), η κοινωνική λέσχη καθηγητών 
διαθέτει μπαρ. Η διοίκηση έχει κρασί (φτηνός) για χάος και 
άντληση κεφαλαίων.

Κάθε Παρασκευή και Σάββατο μεθυσμένοι Χριστιανοί Bash, Rape and Kill.
Την Κυριακή "Ομολογούν" παίρνουν "Συγχωρούνται". Αφού πάνε να μπλέξουν για 
ένα ποτό(αλκοολικός)Το Μετά την εκκλησία πίνουν πολύ ποτό με φίλους, 
οικογένεια.Οι χριστιανοί που πίνουν ποτά είναι η κύρια αιτία της «Οικογενειακής 
Βίας». 1ΓΕΟ είναι απογοητευμένος, δεν θα συγχωρήσει αλλά θα λογοδοτήσει, 
όπως και η Ανθρωπότητα. Κάθε μεθυσμένος λογοδοτεί.

Χριστιανισμός γιατί Ενθαρρύνει η κατανάλωση Αλκοόλ δεν είναι

5 1 Εκκλησία 15.02.2.1 N-At-m
Manifest Νομοθέτη Όπως γράφτηκε θα είναι!

file://C:/Users/Workventures/Documents/ApD17/1Church/My Web Sites/message/questionnotes.htmʦ  


1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

αποδεκτό ως θρησκεία ή λατρεία. 1ΓΕΟ δεν θέλει η ανθρωπότητα να καταστρέψει την 
υγεία της καταναλώνοντας αλκοόλ. 1ΓΕΟ είναι απογοητευμένος από τον χριστιανικό 
εθισμό στο αλκοόλ. Σημείωση! 1 ΘΕΟΣ έκρινε τον Ιησού υπεύθυνο για την 
ενθάρρυνση του αλκοολισμού. Ο Ιησούς βασανίστηκε και καρφώθηκε σε σταυρό.

Πείτε ΟΧΙ στον Χριστιανισμό !!! Πείτε ΟΧΙ στο αλκοόλ !!!

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΩ :
ΑΥΤΗ δεν πρέπει να ζευγαρώσει με μεθυσμένο ΧΕ. Δεν πρέπει να ζευγαρώσει με μεθυσμένη ΑΥΤΗ. Η 
SHE που πίνει κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης τίθεται σε κατ 'οίκον περιορισμό. Η ΠΙΝΑΚΗ κατά 
τη διάρκεια του θηλασμού τίθεται σε κατ 'οίκον περιορισμό.Μια κοινότητα έχει καθήκον φροντίδας 
για κάθε αγέννητο, νεογέννητο. Τα αλκοολούχα SHE δεν είναι κατάλληλα για να γίνουν γονείς. Οι 
ανάδοχοι γονείς μεγαλώνουν το μωρό της αλκοολικής SHE.

Γονείς με ανήλικα παιδιά (SHE 17, HE 18) που πίνουν αλκοόλ είναι 
απαράδεκτα. Κάθε κοινότητα έχει καθήκον φροντίδας σε κάθε παιδί κάτω από 
την ηλικία. Αλκοολικοί Γονείς Η Σύμβαση του Αγίου Γάμου ακυρώνεται. Τα 
ανήλικα παιδιά τους μεγαλώνουν από ανάδοχους γονείς.

Οι εγκαταστάσεις εκπαίδευσης είναι χωρίς αλκοόλ. Εκπαιδευτικοί (Διευθυντές, 
Εκπαιδευτικοί, Διαχειριστές) που φέρνουν, καταναλώνουν Αλκοόλ αφαιρούνται και 
απαγορεύονται από τα Σχολεία. Η χριστιανική εκπαίδευση-οι εγκαταστάσεις 
μεταφέρονται στη δημόσια εκπαίδευση (χωρίς αποζημίωση)Το Χριστιανοί Παιδαγωγοί
(Διευθυντές, Εκπαιδευτικοί, Διαχειριστές) αφαιρούνται και απαγορεύονται από την 
Εκπαίδευση. Τα σχολικά μπαρ τους γκρεμίζονται Το αλκοόλ τους καταστρέφεται!

Κάθε κοινότητα (Κομητεία) έχει καθήκον να φροντίζει τους 
ανθρώπους του. Το αλκοόλ μια κοινοτική απειλή περιορίζεται 
και εξαλείφεται. Κάθε Shire είναι να απαγορεύσει το αλκοόλ 
και να επιβάλει την απαγόρευση.Η επαρχία απαγορεύει την 
παραγωγή και διανομή αλκοόλΤο Η παράνομη παραγωγή, 
διανομή αλκοόλ διώκεται: Κυρία R6

Η υπάρχουσα παραγωγή, η διανομή αλκοόλ σταματά και κλείνει. 
Όλο το αλκοόλ καταστρέφεται. Δεν δίνεται αποζημίωση.

Αρνούνται χριστιανικές εκκλησίες, λατρευτικές ιδιότητες φιλανθρωπίας και φοροαπαλλαγή. 

Κάντε το μεθύσι έγκλημα,Κυρία R2 Χωρίς εγγύηση για μεθυσμένους.

Οποιοδήποτε Έγκλημα διαπράττεται μεθυσμένο διπλασιάζει την Αποκατάσταση.
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Φιλτραρισμένο νερό
για καλη υγεια !!!

Φάρμακα Εθισμός
Είναι κοινή γνώση ότι τα ναρκωτικά (ουσίες που αλλάζουν 
μυαλό) είναι κακό για το ανθρώπινο σώμα. Ωστόσο, το 99,9 
% των Drug Junkies παίρνει φάρμακα από επιλογή. Είναι 
εξαιρετικοί χαζοί και αντι -κοινοτικοί κάδοι.
Μην λυπάστε για τους Drug Junkies, το πρόβλημά τους 
είναι αυτοπροβλήμα. Αποτελούν βάρος και απειλή. Να 
τους λογοδοτεί, κάθε φορά.

Κλείστε αυτές τις απειλές για την κοινότητα, Κυρία R4Το
Κατασκευαστές, διανομείς, προμηθευτές ουσιών που παρέχουν 
νόημα, παράνομες ή νομιμοποιημένες (Bad Law), είναι εγκλωβισμένα, 
Κυρία R7Το Ο κακός νόμος αντιστρέφεται, δεν έχει ημερομηνία.

Η μαριχουάνα, η κωδεΐνη δεν είναι φάρμακο. Δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθούν. Είναι 
παράνομα ναρκωτικά, Κυρία R7

Οποιοδήποτε Έγκλημα διαπράττεται υπό την επίδραση του νου
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μεταβαλλόμενη ουσία(μικρό) τριπλασιαζει(x 3) Αναμόρφωση. Υπό την επήρεια 
αλκοόλ και ουσιών που αλλάζουν το μυαλό Η αποκατάσταση αυξάνεται κατά 
πολλαπλασιαστή 5. Σημείωση! Παρελθόν και παρόντες ναρκωτικοί, αλκοολικοί 
μπορούν να απασχοληθούν μόνο στο «wmw x2ή χαμηλότερα.

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ προς
ΑΛΛΑΓΗ ΟΥΣΙΩΝ ΝΟΥ
Τρώει Εθισμός

Το φαγητό είναι απαραίτητο, δεν μπορούμε να ζήσουμε χωρίς αυτό. Το φαγητό είναι μια 
αναγκαιότητα, το υπερβολικό φαγητό είναι ένας εθισμός. Υπερφαγείς (Blubber People) μπορεί να 
ανυπομονεί να πάρει, να λιποθυμήσει, να ιδρώσει, να κουραστεί πιο εύκολα, να βρει δυσκολία στην 
εύρεση υφάσματος που ταιριάζει, να βρει καρέκλες άβολα σφιχτές, πρόβλημα να δέσει κορδόνια 
παπουτσιών, να έχει φράξει αρτηρίες, υψηλή αρτηριακή πίεση, να πάρει διαβήτη, να πεθάνει 
νεότερος, πιθανόν να έχει παχύσαρκα παιδιά.

Το Blubber είναι καλό για τον ιπποπόταμο και τις φάλαινες. Για τους ανθρώπους, η υπερβολική 
λιπαρότητα είναι αρρωστημένη. Το υπερβολικό βάρος κάνει ένα άτομο να κόβει την αναπνοή του, 
να είναι λήθαργο, να κουράζεται εύκολα, να έχει περισσότερες ασθένειες, να γίνεται βάρος

τον εαυτό του, την οικογένεια, τη δουλειά

σύντροφοι, φίλοι,
κοινότητα. Να εισαι
το υπερβολικό βάρος δεν 

είναι αποδεκτό. Βοήθεια

άνθρωποι χάνουν βάρος.

Σταματήστε να λιποθυμάτε. Τερματίστε την 

κατανάλωση αλκοόλ και τεχνητών γλυκαντικών σε 

τρόφιμα ή ποτά.Μειώστε απότομα χρησιμοποιώντας 

φυσικά γλυκαντικά, μειώστε την πρόσληψη νατρίου, 

χρησιμοποιήστε μόνο ιωδιούχο αλάτι. Σταματήστε να 

τρώτε κατασκευασμένα και GM

(γενετικά τροποποιημένο) τροφή.

Συμπόσιο, Γλέντι, Smorgasbord, μακρά γεύματα τύπου φαγητού είναι έξω. Το υπερβολικό 
φαγητό είναι έξω. Η κατανάλωση αλκοόλ ενώ τρώτε είναι έξω. Έρημος είναι έξω.Η κατανάλωση 
μικρών μερίδων είναι μέσα. Το πόσιμο νερό με τα γεύματα είναι μέσα.
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Τηρήστε τον Θεματοφύλακα «Καθημερινή ρουτίνα». Μειώστε την ποσότητα

τρως για κάθε γεύμα. Πίνετε άγλυκα ποτά. Αποφύγετε το αναψυκτικό.
Κάντε καθημερινές, νυχτερινές ασκήσεις. Τηρήστε την «Νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας».Προσεύχομαι :

Το 1GOD περιμένει να σας ακούσει! Y Y
ΙΧΘΥΕΛΑΙΟ - Προσευχή
αγαπητός 1ΓΕΟ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο ταπεινός 
πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας ευχαριστώ που με 
προμηθεύσατε με καθημερινό ποτό και φαγητό Βοηθήστε με να μην τρώω 
υπερβολικά και να γίνω λιποθυμία

Προσπαθώ να αξίζω μικρές μερίδες φαγητού κάθε μέρα. Μπορεί να 
γλιτώσω από αγωνιώδη προβλήματα υγείας λόγω της υπερκατανάλωσης 
τροφής για τη δόξα 1ΓΕΟ & το καλό της ανθρωπότητας

Οι άνθρωποι που έχουν λιποθυμία χρησιμοποιούν αυτήν την προσευχή πριν από κάθε τροφή!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
ΤΥΧΕΡΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ Εθισμός

Ο τζόγος χρησιμοποιεί την ανθρώπινη αδυναμία, τον δόλο για να φέρει δυστυχία σε άτομα, 

οικογένειες και την κοινότητα. Οι υποστηρικτές των τυχερών παιχνιδιών θηρεύουν αδύναμους 

απελπισμένους ανθρώπους. Παιχνίδια πονταρίσματος στοιχήματος(σε οτιδήποτε), αντιστάθμιση

(ασφάλιση, συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης, επιλογές ..), λαχεία (πρέπει να είσαι μέσα για να το 

κερδίσεις), κερδοσκοπώντας (ελπίζουμε ότι θα αυξηθούν οι τιμές των περιουσιακών στοιχείων)Το Μην 

λυπάστε τους παίκτες. Οι αδύναμοι, εγωιστές, χαζοί άνθρωποι πιστεύουν ότι αξίζουν τον 

αχρησιμοποίητο πλούτο. Δεν το κάνουν. Κρατήστε τους υπόλογουςΚυρία R7Το

Οι συμμετέχοντες στην πραγματική ψυχαγωγία είναι οι 
πιο ενοχλητικοί παίκτες. Συμπεριφέρονται αηδιαστικά, 
προδίδουν, εξαπατούν, λένε ψέματα, ταπεινώνουν τους 
άλλους, τον εαυτό τους, στοιχηματίζοντας ότι κερδίζουν.
Οι νικητές χάνουν το δικό τους

κέρδη σε φόρο 100% επί των κερδών. Το μη δεδουλευμένο εισόδημα φορολογείται. 
Αποφύγετε παίκτες, προωθητές, χορηγούς ..
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Η εκμετάλλευση της αδυναμίας των ανθρώπων είναι έγκλημα, οι πάροχοι 

τυχερών παιχνιδιών σε κλουβί, Κυρία R7Το Χώροι τυχερών παιχνιδιών

(Στοιχηματικά καταστήματα, καζίνο, μελλοντικές ανταλλαγές, ψυχαγωγία 

πραγματικότητας, χρηματιστήρια) είναι κλειστά. Όλα τα κέρδη, τα 

περιουσιακά στοιχεία του παρόχου τυχερών παιχνιδιών, επαγγελματίας

χαρτοπαίχτης (διαχειριστής κεφαλαίων, κερδοσκόπος γης, έμπορος μελλοντικής εκπλήρωσης, 
έμπορος μετοχών, ..) κατασχέθηκαν. Ακύρωση Freehold(Επενδυτικά ακίνητα)Το
Τα άτομα κερδίζουν, χαμένος φόρος 100% στα κέρδη. Η κυβέρνηση που 
επιτρέπει τα τυχερά παιχνίδια αντικαθίσταται από τα μέλη τηςΚυρία R7Το

Οι τζογαδόροι είναι χαζοί, παραπλανημένοι, εγωιστές κακοί άνθρωποι. Οι πάροχοι τυχερών 
παιχνιδιών είναι δόλιοι παρασιτικοί αρπακτικοί κερδοσκόποι. Και τα δύο είναι ΚΑΚΑ και είναι 
υπόλογα.

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ
Ψώνια Εθισμός

Μπαίνεις σε ένα μαγαζί και δεν μπορείς να φύγεις 
χωρίς ψώνια. Ένα νέο προϊόν κυκλοφορεί ή Sale 
ετήσια «Έκπτωση», στέκεστε έξω από το 
κατάστημα για πολλές ώρες, πρέπει να είστε ο 1ος
st για να πάρετε το προϊόν (μικρό)Το
Είσαι εξαρτημένος! Ένας τζάνκερ για ψώνια!

Οι κερδοσκόποι χρησιμοποιούν τοξικομανείς προς όφελός τους. Το 
μάρκετινγκ δημιουργεί κάτι νέο (συνήθως περιττά σκουπίδια)Το Στη 
συνέχεια, προωθήστε το ως κάτι που πρέπει να έχουν όλοι.

Η διαφημιστική καμπάνια απευθύνεται κυρίως σε 
αγοραστές. Οι Junk Providers for Shopping Addicts 
είναι μια μεγάλη πηγή σκουπιδιών και σκουπιδιών. 
Διαφήμιση μη ουσιωδών σκοπών.

Η παράδοση ανεπιθύμητης αλληλογραφίας στα γραμματοκιβώτια λήγει, παραβιάσεις: 
Κυρία R4Το Τα μη απαραίτητα έχουν επιπλέον φόρο 50%. Ο Junkie ζητά βοήθεια.

Υπεύθυνη αγορά: Χωρίς παρορμητικά ψώνια
(φτιάξτε μια λίστα αγορών και τηρήστε την)Το Shopωνίστε μόνοι σας. 

Αγοράστε μόνο τα απαραίτητα(Χωρίς σκουπίδια)Το

Μην χρησιμοποιείτε πιστωτική κάρτα.
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Κάπνισμα Εθισμός
Κάπνισμα εθισμός, ανθρώπινη δυστυχία!
Οι καπνιστές μυρίζουν από το στόμα, τα 
ρούχα τους βρωμάνε βρωμάνε ένα δωμάτιο. 
Οι στάχτες και οι γλουτοί τους είναι παντού. 
Είναι βρώμικα, αηδιαστικά, βρωμερά άτομα.
Αποφύγετε τους! Ντροπή τους.

Οι καπνιστές αποτελούν κίνδυνο για την υγεία τους. Καούν τα 
χείλη, τα δόντια, τα ούλα, το στόμα, ο λαιμός, η αναπνοή και οι 
πνεύμονες αρρωσταίνουν, βάρος για την κοινότητα.Οι 
καπνιστές είναι τεμπέληδες κάνοντας πολλά διαλείμματα από 
τον καπνό και αυτοπροκαλούμενες ασθένειες.

Οι καπνιστές αποτελούν κίνδυνο για την υγεία για τους άλλους. Οι έγκυες 
καπνίστριες βλάπτουν τα αγέννητα.Μετά τη γέννηση αυτά τα νεογέννητα 
καταδικάζονται σε ισόβια προβλήματα υγείας. Μπορεί να έχουν παραμορφώσεις, 
αναπηρίες.Κυρία R3 Τα παιδιά των γονιών που καπνίζουν πρέπει να μηνύσουν 
τους γονείς τους για αποζημίωση.

Οι καπνιστές είναι αμελείς. Ξεκινούν 
φωτιές, χορτάρια, δάση.Λογοδοτούν,
Κυρία R4 και να πληρώσει αποζημίωση. Καπνιστές 
πυροβολούν, τραυματίες, ζώα, Κυρία R5Το 
Σκότωσε ανθρώπους, ζώα,Κυρία R6

Παθητικός καπνός (προσβολή) πονάει τους ανθρώπους. Οι καπνιστές που 
δημιουργούν παθητικό καπνό διώκονται,Κυρία R3Το Οντότητες (αναψυχή, 
ψυχαγωγία, εργασία ..) που επιτρέπουν το κάπνισμα διώκονται, Κυρία R3 και 
πρέπει να πληρώσει αποζημίωση. Η κυβέρνηση που επιτρέπει το κάπνισμα 
αντικαθίσταται και λογοδοτεί, Κυρία R7Το

Το 1951* διαπιστώθηκε ότι το κάπνισμα είναι ανθυγιεινή μια σοβαρή απειλή.
Κυβερνητικές και κυβερνητικές υπηρεσίες, τμήματα που δεν «απαγόρευσαν» το κάπνισμα 
απέτυχαν να υπηρετήσουν και να προστατεύσουν την κοινότητα. Retηφίζεται αναδρομική 
νομοθεσία και αυτοί οι ένοχοι παίρνουν, Κυρία R7Το *Παγανιστικό ημερολόγιο

11 1 Εκκλησία 15.02.2.1 N-At-m
Manifest Νομοθέτη Όπως γράφτηκε θα είναι!



1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

Κάθε άτομο ή ομάδα, επιχείρηση ή άλλη οντότητα που προωθεί
(διαφήμιση, μάρκετινγκ, δωρεάν), επιτρέπει (γονείς, δάσκαλοι, εργασία, 
κλαμπ, εστιατόρια, χώρος ψυχαγωγίας), κέρδη (κατασκευαστές, προμηθευτές, 
μεταφορείς, χονδρέμποροι, λιανοπωλητές), θέτει στη διάθεσή του 
«Καπνιστές» ή αξεσουάρ καπνίσματος, Κυρία R7

Δεν έχει σημασία τι περιέχουν οι «Καπνοί».

Το κάπνισμα αποτελεί κίνδυνο για την υγεία.

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ στο ΚΑΠΝΙΣΜΑ !!
Νέα τεχνολογία Εθισμός
Οι λάτρεις της νέας τεχνολογίας μπορεί να είναι διασκεδαστικοί. Στρατοπεδεύουν έξω από έναν έμπορο 

λιανικής πώλησης περιμένοντας να αγοράσουν ένα νέο gadget με υπερτιμημένες τιμές.Πόσο ανόητο!

Οι νέοι τεχνολόγοι παίζουν μια ανόητη μετάλλαξη του εθισμού στα ψώνια. Είναι η 
μεγαλύτερη αιτία σπατάλης. Απορρίπτουν αγαθά που λειτουργούν και έχουν 
μακροχρόνια χρήση. Δεν μαθαίνουν ποτέ να χρησιμοποιούν τη νέα τους τεχνολογία. 
Γιατί δεν το έχουν αρκετά καιρό.Αυτά τα junkies μετατρέπουν τα μακροπρόθεσμα 
προϊόντα σε αναλώσιμα.

Οι περισσότερες νέες τεχνολογίες δεν είναι ανακυκλώσιμες. Δημιουργία προβλημάτων 
διάθεσης απορριμμάτων για το Shire και τις μελλοντικές γενιές. Ένας παραγωγός 
μικροτσίπ φέρνει ένα νέο τσιπ κάθε 6 μήνες για να εξυπηρετήσει τους παλιομανείς της 
Νέας ΤεχνολογίαςΤο Οι μάρκες που λειτουργούν τέλεια απορρίπτονται. Τι σπατάλη. 
Βανδαλισμός περιβάλλοντος. Κατασκευαστής, διανομέας,Κυρία R7

Η ανάγκη της Κοινότητας να καθορίσει κατευθυντήριες γραμμές. Λύση Guardian 
Guardian, κάθε νέο προϊόν έχει διάρκεια ζωής 7 χρόνια.Δεν μπορεί να 
αντικατασταθεί με νέο μοντέλο για 7 χρόνια. Αθέτηση,Κυρία R7

Οι άνθρωποι, οι οργανώσεις που δημιουργούν εξαρτημένους και 
εθίζουν στις ζωοτροφές είναι απαξιωτικοί, ανήθικοι, εγκληματίες.

Θεωρούνται υπόλογοι: Κυρία R7Το

ΣΗΜΕΙΩΣΗ !! Αυτό ισχύει για όλους τους «εθισμούς». Γονείς ανηλίκων (17 
SHE, 18 HE) είναι υπόλογοι. Κυρία R1, 1st αδίκημα, 2nd αδίκημα Κυρία
R2, να χάσουν όλα τα παιδιά τους. Δεν μπορώ να φροντίσω άλλους ανήλικους.
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ΚΑΥΣΗ
Αφού η ανθρωπότητα ανακάλυψε πώς να χρησιμοποιεί τη φωτιά. Το είδε αυτό ως ευλογία.
Η καύση ξύλου συμπληρώθηκε με καύση ορυκτών καυσίμων. Αγγλικά

Οι χριστιανοί που εισήγαγαν τη βιομηχανική εποχή ξεκίνησαν 
τη ρύπανση που οδηγεί στην αλλαγή του κλίματος. Η φωτιά και 
το κάψιμο είναι πλέον απειλή, κατάρα.

ΣΤΑΜΑΤΑ, ΤΩΡΑ !!!

Το πιο επικίνδυνο μέρος της καύσης είναι, ΚΑΠΝΙΣΜΟΣ. Στις 
πυρκαγιές που απειλούν την υγεία, η θνησιμότητα είναι η εισπνοή 
καπνού. Σε μεγαλύτερη κλίμακα Ο καπνός ανεβαίνει στην 
ατμόσφαιρα Σταματά τη διαφυγή θερμότητας στο Διάστημα.
Τα επιφανειακά νερά θερμαίνονται, η γη θερμαίνεται, ο 
πάγος λιώνει: ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ!

Για να επιβιώσει το ανθρώπινο σώμα χρειάζεται Αναπνεύσιμος ΑέραςΤο Οι άνθρωποι 

που καίνε πράγματα είναι η κύρια απειλή για τον «αναπνεύσιμο αέρα».

Μη αναπνεύσιμος αέρας Έχετε 4 λεπτά ζωής!

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ ΣΤΟΥΣ ΡΥΠΑΝΤΕΣ ΑΕΡΑ !!!!!!!

Ενέργεια
Ο πολύς ελεύθερος χρόνος, τα πολύ μεγάλα σπίτια, τα μεγάλα εισοδήματα, τα πολλά μη 
απαραίτητα gadgets, έχουν δημιουργήσει μια αύξηση στις συνεχώς αυξανόμενες 
ανάγκες σε ενέργεια. Η Current Energy ρυπαίνει, έχει υψηλό κόστος εγκατάστασης, 
υψηλό κόστος λειτουργίας και συντήρησης. Η ρύπανση της ενέργειας βασίζεται στην 
καύση. Η καύση αντικαθίσταται με τη μη καύση.

Οικιακή και μη οικιακή καύση κοπριάς, ξύλου, 
άνθρακα, φυσικού αερίου και λαδιού για μαγείρεμα, 
θέρμανση και ισχύ, ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ! Σταθμοί ισχύος που 
καίγονται (άνθρακας, πετρέλαιο, ουράνιο)
για τη δημιουργία ενέργειας είναι ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ και διαλύθηκε. Η ενέργεια παράγεται από 
τη μη καύση. Ρύπανση Ιδιοκτήτες, χειριστές είναι
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διώκεται, Κυρία R7Το Τα ορυχεία ουρανίου και άνθρακα είναι κλειστά, σφραγισμένα. Είναι οι 
ιδιοκτήτες, οι χειριστές είναι εγκλωβισμένοι,Κυρία R7

Η καύση άνθρακα παράγει μεγάλες ποσότητες καπνού που ρυπαίνει τον αέρα (Διοξείδιο του 
άνθρακα)Το Το διοξείδιο του άνθρακα ανεβαίνει προς τα πάνω. Το 50% απορροφάται από τη 
βροχή, το υπόλοιπο παρασύρεται στην ατμόσφαιρα αν συσσωρευτεί.Το διοξείδιο του 
άνθρακα αφήνει το ηλιακό φως να θερμάνει τη Γη, αλλά εμποδίζει την εκπομπή μερικής 
θερμότητας στο διάστημα (Παγκόσμια υπερθέρμανση)Το Αποτέλεσμα Η επιφάνεια της Γης 
θερμαίνεται αργά. Αυτή η θέρμανση της θερμοκρασίας της επιφάνειας αυξήθηκε δραματικά 
από το έτος «Ο»* (2004)Το Αυτή η θέρμανση μειώνει το μέγεθος των παγετώνων και των 
πολικών πάγων. Με αποτέλεσμα την άνοδο της στάθμης της θάλασσας και την κλιματική 
αλλαγή. *CG New Age διαχείριση χρόνου

ντο μεταφέρεται με ανοιχτό (ακάλυπτος) σιδηροδρομικά 
βαγόνια. Η σκόνη άνθρακα εκτοξεύεται σε:ζώα, άνθρωποι
(λοιμώξεις των ματιών, προβλήματα αναπνοής, εξανθήματα ..), 
πλυντήριο (πρέπει να ξεπλυθεί για να αποφευχθούν εξανθήματα)
, χώμα (καλλιέργεια, κήπος, περιβόλι, βλάστηση),

νερό (δεξαμενή, κολπίσκος, λίμνη, ποτάμι, θάλασσα) είναι μολυσμένο χρειάζεται φιλτράρισμα. Τελειώνει.

Κάρβουνο παράγει βρώμικη ενέργεια

Ο άνθρακας μας πνίγει

Καθαρός Άνθρακας είναι μια απάτη!

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ τα φορτηγά, κλείστε τα Μεταλλεία:

ΕΠΙΒΙΩΣΤΕ !!!

Η καύση αντικαθίσταται με, «Ηλιακός, Νερός, Άνεμος» !!

Λήξη καύσης για μετακίνηση εσωτερικών και μη εσωτερικών μεταφορών! 
Αέριο, Λάδι δεν έχουν καύση. Η εσωτερική και η μη εσωτερική μεταφορά 
στους Αυτοκινητόδρομους αντικαθίσταται από Τραμ Freeway(δείτε Shire)! 
Μεγάλες αποστάσεις πάνω από τις χερσαίες μεταφορές πραγματοποιούνται 
μόνο με σιδηρόδρομο. Οι ατομικές ρυπογόνοι μεταφορές καταργούνται 
σταδιακά.Ακύρωση νέων αυτοκινητοδρόμων.
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Ένας αυξανόμενος πληθυσμός χρειάζεται καλύτερο ενεργειακό σχεδιασμό. Η μείωση της 
κατανάλωσης ενέργειας ανά άτομο είναι απαραίτητη. Η νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας είναι 
απαραίτητη. Η μείωση της ενέργειας για δραστηριότητες ελεύθερου χρόνου είναι απαραίτητη.Τα 
σπίτια συστάδων αντικαθιστούν διώροφη έπαυλη, διπλό γκαράζ, κήπους, πισίνα, ...

Νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας

Το ανθρώπινο σώμα δεν σχεδιάστηκε για να είναι νυχτερινό. Οι άνθρωποι χρησιμοποίησαν την 

εγκεφαλική τους δύναμη για να δημιουργήσουν έναν νυχτερινό τρόπο ζωής. Αυτός ο τρόπος ζωής 

σπαταλά πολύ ενέργεια, αυξάνει την εγκληματικότητα, είναι ανθυγιεινός, αυξάνει τη χρήση ενέργειας.

7 ώρες νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας από 14 

έως 21 ώρες (CG Klock) ειναι υποχρεωτικό. Κατά τη 

διάρκεια της νυχτερινής οδικής μεταφοράς με 

απαγόρευση κυκλοφορίας «ΟΧΙ»

(εμπορικό, ιδιωτικό, δημόσιο ..)
επιτρέπεται να κινείται σε δρόμους 
εκτός από οχήματα έκτακτης ανάγκης!

Δεν ανάβουν φώτα του δρόμου, φανάρια, διαφημίσεις ... Καμία επιχείρηση δεν είναι ανοιχτή.Δεν λειτουργούν 

αεροπορικές μεταφορές Τα αεροδρόμια είναι κλειστά! Οι αεροπορικές μεταφορές πρέπει να προσγειωθούν στο 

πλησιέστερο διαθέσιμο πεδίο προσγείωσης! Καμία κίνηση σιδηροδρόμου! Κλειστοί οι σιδηροδρομικοί σταθμοί 

και οι τερματικοί σταθμοί! Τα τρένα παραμένουν στάσιμα στο σταθμό κατά τη διάρκεια της απαγόρευσης της 

κυκλοφορίας!

Κανείς δεν λειτουργεί (όλα είναι κλειστά) εκτός από το ελάχιστο προσωπικό έκτακτη ανάγκη. Καμία 

ενέργεια δεν πρέπει να χρησιμοποιείται εκτός από έκτακτη ανάγκη ή θέρμανση! Εκπέμπει 1 δημόσιος 

ραδιοφωνικός σταθμός ειδήσεων. Όλη η άλλη ψυχαγωγία είναι απενεργοποιημένη! Κανένα γραφείο, καμία 

κατασκευή ή λιανοπωλητής δεν πρέπει να λειτουργεί ή να χρησιμοποιεί ενέργεια!Τα σπίτια μπορούν να 

χρησιμοποιούν θέρμανση σε πολύ κρύο (ντύνεται πιο ζεστά)Το Το Shire επιβάλλει νυχτερινή απαγόρευση 

κυκλοφορίας.

Ελεύθερο χρόνο

Κάψιμο μπάρμπεκιου για κάπνισμα, «Τέλος! Θέρμανση έξω, 
«Τέλος»! Κρύο έξω φορέστε πιο ζεστό ύφασμα. Or μπες μέσα. Η 
χρήση εξωτερικής θέρμανσης είναι, Βανδαλισμός 
περιβάλλοντος,Κυρία R7Το

Σπίτι μην χρησιμοποιείτε καύσιμα βενζίνης Εργαλεία κήπου!
Ενθαρρύνετε την οικογένεια, τους φίλους, τους γείτονες, τους συνεργάτες, να μην 

χρησιμοποιούν εργαλεία Garden Garden που καίνε βενζίνη! Να σταματήσει

(μη βίαιο)! Κοινότητα από την παραγωγή, την πώληση,
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αγορά, καύση βενζίνης Εργαλεία κήπου! Είναι ηθικό και πολιτικό καθήκον σας να 
τερματίσετε τη ρύπανση στην κοινότητα της γειτονιάς σας! Λογοδοτήστε την οικογένεια, 
τους φίλους, τους γείτονες, τους συναδέλφους, την κοινότητα για τη ρύπανση!

Ρύπανση Λήξη Entυχαγωγίας. Στον αέρα: Αεροπορικές εκπομπές, ιδιωτικές αεροπορικές 
μεταφορές (αεροπλάνο, τζετ, ελικόπτερο, drone, διαστημικό λεωφορείο ...)Το Κάτω από το 
νερό: αγώνες μηχανοκίνητων σκαφών, ιδιωτικές θαλάσσιες μεταφορές (κρουαζιερόπλοιο 
καμπίνας, κρουαζιερόπλοια, hovercraft, τζετ σκι, ταχύπλοα σκάφη, γιοτ, ..)Το Στη στεριά: όλα 
τα 2,3 & 4 τροχών μηχανοκίνητα (καύσιμο καύσιμο), ποδήλατα, ποδήλατα, SUV,

αμαξάκια, σπορ αυτοκίνητα, λιμουζίνες, πολυτελή αυτοκίνητα. Αγώνες αυτοκινήτων, ακροβατικά αυτοκινήτων.

Τα πυροτεχνήματα είναι σημαντικοί ρύποι. Γίνονται 
συνηθέστερα μεγαλύτερα ρυπογόνα. Ανάλογα με τις καιρικές 
συνθήκες, η ατμοσφαιρική ρύπανση μπορεί να διαρκέσει για 
μια μέρα.Η σωματιδιακή ρύπανση εγκαθίσταται στο νερό που 
το μολύνει και το καθιστά ακατάλληλο για πόση. Τέλος 
πυροτεχνημάτων!Τα φώτα λέιζερ τα αντικαθιστούν.

Νερό
Το 60+% του σώματός μας αποτελείται από νερό. Κάθε κύτταρο στο σώμα μας το χρειάζεται.
Το νερό λιπαίνει τις αρθρώσεις μας, ρυθμίζει τη θερμοκρασία του σώματός μας και ξεπλένει 
τα απόβλητά μας ...

Οι συμπυκνωμένοι ατμοσφαιρικοί υδρατμοί σχηματίζουν σταγονίδια.
Η βαρύτητα της γης τραβάει τα σταγονίδια προς τα κάτω (βροχή που πέφτει)

προς την επιφάνεια. Η βροχή είναι μια σημαντική πηγή γλυκού νερού. Αυτό 
το νερό της βροχής χρησιμοποιείται για πόση, προετοιμασία φαγητού, 
μαγείρεμα, πλύσιμο, προσωπική υγιεινή, ...

Ένα άτομο ήταν σε θέση να πίνει νερό της βροχής, να το χρησιμοποιεί για φαγητό
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παρασκευή. Αυτό δεν είναι σκόπιμο, το νερό της βροχής 
είναι μολυσμένο, ανθυγιεινό, τοξικό, όξινο, κακόγουστη, 
κακοσμία. Τα ρούχα δεν πρέπει να αφήνονται έξω στη βροχή 
για να μολυνθούν (βρώμικο, κολλώδες, δύσοσμο)Το Όχι μόνο 
φαίνεται βρώμικο και μυρίζει άσχημα, αλλά μπορεί να 
ερεθίσει το δέρμα.

Η κρύα βροχή πέφτει σαν χαλάζι ή χιόνι. Το χιόνι συσσωρεύεται στα ψηλά βουνά, την 
Αρκτική και την Ανταρκτική δημιουργώντας αποθέματα γλυκού νερού. Το χιόνι είναι 
λευκό, το μολυσμένο χιόνι είναι γκρι ακόμη και μαύρο. Μαύρο χιόνι βρίσκεται στα 
Ιμαλάια, παγετώνες σε όλο τον κόσμο, Γροιλανδία και Ανταρκτική.

Οι κοινότητες δημιουργούν δεξαμενές γλυκού νερού. Αυτές οι δεξαμενές βασίζονται στο νερό της 
βροχής και στο λιώσιμο του χιονιού για να τις γεμίσουν. Λόγω της ρύπανσης, αυτά τα νερά 
χρειάζονται επεξεργασία πριν από την ανθρώπινη κατανάλωση.

Η δεξαμενή πρέπει να είναι βαθιά παρά ρηχή. Το βαθύ νερό είναι πιο ψυχρό, μειώνοντας 
την εξάτμιση, την ανάπτυξη φυκιών, ιδιαίτερα τον δηλητηριώδη τύπο και την προσβολή 
εντόμων. Τα θαλάσσια σπορ απαγορεύονται να σταματήσουν την ούρηση, την έμμηνο 
ρύση και το μάζεμα στο νερό (μετατροπή του νερού σε αποχέτευση)Το Σκάφη με νερό(τζετ 
σκι, μηχανοκίνητα σκάφη ..) ρυπαίνω (λάδι, βενζίνη, οξύ μπαταρίας ..)
απαγορεύονται! Εξαίρεση: Μεταφορά Park-Ranger.

Ένα άτομο δεν μπορεί να βασίζεται στην κοινότητα που το κάνει σωστά. Καμία 
μεταχείριση, μερική μεταχείριση, λάθος μεταχείριση, μείωση κόστους, διαφθορά, 
εγκληματική συμπεριφορά. Η οικιακή επεξεργασία του νερού καθίσταται υποχρεωτική.

Η οικιακή επεξεργασία του νερού απαιτεί φιλτράρισμα. Η διήθηση μειώνει:
αρσενικό, αμίαντος, χλώριο, χλωροφόρμιο, ανθρακική σκληρότητα, χαλκός,
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βρωμιά, ζιζανιοκτόνα, βαρέα μέταλλα, μόλυβδος, φυτοφάρμακα, σκουριά .. Επίσης σε θερμότερα 
κλίματα το φιλτραρισμένο νερό πρέπει να βράσει για προστασία από θανατηφόρα
(μικροοργανισμός) ασθένεια.

Απειλές για γλυκό νερό Σύντομα η ζήτηση για γλυκό νερό θα 
ξεπεράσει τη διαθεσιμότητα γλυκού νερού.

Μολυσμένοι πλωτοί δρόμοι (κολπίσκος, ρυάκι, ποτάμι, λίμνη, λίμνη ..) δημιουργήσει 
έλλειψη γλυκού νερού. Θυελλώδες νερό γεμάτο φαρμακευτικά προϊόντα, τοξίνες, 
δηλητήρια .. Παράνομη απόρριψη βιομηχανικών αποβλήτων, τοξίνης, δηλητηρίων ..

Η ρύπανση των υδάτινων οδών τελειώνει, οι ρύποι διώκονται, άτομα
Κυρία R3 όλοι οι άλλοι, Κυρία R7Το

Συμπληρώστε γλυκό νερό
Η αφαλάτωση χρησιμοποιεί πολύ ενέργεια, δαπανηρή. Η πρόσληψη νερού έχει 
δυσμενείς περιβαλλοντικές επιπτώσεις, τραβώντας μεγάλο αριθμό ψαριών, 
οστρακοειδών, αυγών τους στο σύστημα. Μεγαλύτερα θαλάσσια πλάσματα παγιδεύονται 
σε οθόνες στο μπροστινό μέρος μιας δομής εισαγωγής. Η χημική επεξεργασία, η 
διάβρωση, δημιουργούν μια ζεστή άλμη που απελευθερώνεται πίσω στον ωκεανό.

Η αφαλάτωση έχει υψηλή περιεκτικότητα σε βόριο που καθιστά κατώτερη ποιότητα νερού. Αυτό το 
νερό που χρησιμοποιείται στη γεωργία, την κτηνοτροφία και την παραγωγή τροφίμων οδηγεί σε 
δίαιτα υψηλού επιπέδου βορίου. Η παρατεταμένη κατανάλωση υψηλών επιπέδων βορίου είναι 
ανθυγιεινή.

Ανακυκλωμένα λύματα, τα λύματα περνούν από την πρωτογενή επεξεργασία 
για να βγάλουν στερεά, αφαιρούνται τα θρεπτικά συστατικά, τα φίλτρα 
αφαιρούν τα περισσότερα βακτήρια και ιούς. Το νερό αναγκάζεται στη 
συνέχεια μέσω μιας μεμβράνης να απομακρύνει μόρια. Οι δοκιμές δεν 
αποκαλύπτουν όλους τους κινδύνους για την υγεία.

Η τουαλέτα στη βρύση είναι μια επιλογή τελευταίας ανάγκης.

Εμφιαλωμένο νερό (δαπανηρός) είναι κατάλληλο για ταξίδια. Πλαστική ύλη (έχει γίνει 
σοβαρή απειλή, σταματήστε να το χρησιμοποιείτε) τα μπουκάλια νερού απελευθερώνουν 
χημικές ουσίες που γίνονται επικίνδυνες όταν ζεσταίνονται (ήλιος, θερμάστρα)Το
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Ποτήρι (χωρίς μόλυβδο) συνιστώνται μπουκάλια.

Αρωματισμένο πόσιμο νερό
Για ποικιλία, το πόσιμο νερό είναι αρωματισμένο. Ορισμένες γεύσεις είναι ανθυγιεινές και 
πρέπει να αποφεύγονται. Το αρωματισμένο νερό μπορεί να σερβιριστεί κρύο ή ζεστό.

Κατάλληλος αρωματισμένα ποτά: Εκχύλισμα βοείου κρέατος, Εκχύλισμα κοτόπουλου, 
κακάο, καφές, φρούτα, βότανα, μπαχαρικά, τσάι, λαχανικά.

Ανθυγιεινός αρωματισμένα ποτά και πρόσθετα: Αλκοόλ, Τεχνητό χρώμα, 
Τεχνητή γεύση, Τεχνητό & φυσικό γλυκαντικό, Ανθρακικό, Cola, Cordial, 
Ενεργειακό ποτό, Λεμονάδα, Καφές χωρίς καφεΐνη, Χυμός φρούτων, 
Συντηρητικά, Νάτριο, ..

Πόσιμο νερό
είναι το καλύτερο

Καθημερινή ρουτίνα: Σηκωθείτε, πιείτε ένα ποτήρι 0,2 λίτρα ελαφρώς παγωμένο, 
φιλτραρισμένο νερό. Πριν από κάθε γεύμα(Πρωινό, πρόχειρο γεύμα, μεσημεριανό γεύμα, 
σνακ αργά, δείπνο) έχουν ένα ποτήρι 0,2 λίτρα ελαφρώς παγωμένο, φιλτραρισμένο νερό.

Πιείτε ποτήρι (χωρίς πλαστικό) γεμάτο με 0,2 λίτρα φιλτραρισμένου νερού 
σε κάθε κομοδίνο. Πίνετε τη νύχτα κάθε φορά που επισκέπτεστε μια 
τουαλέτα και όταν έχετε ξηρό λαιμό, πιείτε ξεκούραση το πρωί.

Κάθε Πρόσωπο, Οργανισμός, Κυβέρνηση που αρνείται πόσιμο νερό ή 
είναι αιτία, αποτέλεσμα μολυσμένου νερού. Λογοδοτούν, Κυρία R7

Χωρίς πρόσληψη υγρών Έχετε 4 ημέρες ζωής
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Αρδευση! Η χρήση υπόγειων υδάτων για άρδευση εξαντλεί την υπόγεια δεξαμενή 
νερού γρηγορότερα από ό, τι μπορεί να αναπληρώσει.Αποτέλεσμα να στεγνώσει 
ολόκληρο το Οικοσύστημα, δημιουργώντας έλλειψη γλυκού νερού. Τελειώνει η 
άρδευση υπόγειων υδάτων. Όποιος παράνομα χρησιμοποιεί υπόγεια ύδατα για 
άρδευση διώκεται,Κυρία R7Το Η κυβέρνηση επιτρέπει την άρδευση υπόγειων 
υδάτων, αντικαθίσταται και τα μέλη της διώκονται,Κυρία R7Το

Η άρδευση, χρησιμοποιώντας γλυκό νερό από ποτάμια, λίμνες, κολπίσκους .. επιβραδύνει τη ροή 
του νερού. Αυτό ενθαρρύνει την εξάτμιση. Αποτέλεσμα της ξηρασίας!Αυτός ο τύπος άρδευσης είχε 
ως αποτέλεσμα τον τερματισμό των πολιτισμών. Τερματισμός άρδευσης.
Παραβίαση: Κυρία R7

Ανάπτυξη προϊόντων
Όταν οι άνθρωποι δημιουργούν, οι δημιουργίες τους πρέπει να έχουν μια αρχή, ένα τέλος 
και να είναι ανακυκλώσιμες. Παράδειγμα: Κατασκευασμένο οικιακό προϊόν
(αρχή), χρήση με βάση Ημερομηνία (τέλος), βιοδιασπώμενο (ανακυκλώσιμο)Το
Όλα που φτιάχνονται είναι για ανακύκλωση!

Τα προϊόντα από το στάδιο της ιδέας πρέπει να είναι υγιή, ασφαλή, μη ρυπογόνα 
βιοαποικοδομήσιμα και διαφορετικά ανακυκλώσιμα. Όλα όσα παράγονται και 
χρησιμοποιούνται είναι βιοδιασπώμενα ή ανακυκλώσιμα. Παραβίαση: Κυρία R7

Να σταματήσει, η χρήση οτιδήποτε είναι ανθυγιεινό, μη ασφαλές, μολύνει, δεν 
είναι βιοδιασπώμενο ή αλλιώς ανακυκλώσιμο! Η παραγωγή μη υγιεινών, μη 
ασφαλών, ρυπογόνων προϊόντων αποτελεί έγκλημα, Κυρία R7

GM-Crop (Σπόρος τέρας) >> Γενετικά τροποποιημένα τρόφιμα (Ανθυγιεινό φαγητό)

Γενετικά τροποποιημένο (κατασκευασμένο) Οι καλλιέργειες βασίζονται σε σπόρους που 
έχουν αλλάξει οι άνθρωποι 1GOD's πρωτότυπο σχέδιο. Για σκοπούς απληστίας, 
κερδοσκοπίας και προσβολής 1ΓΕΟΤο 1ΓΕΟ δεν θέλει ανθρώπινη γενετική ανασχεδίαση. 
Η εξέλιξη είναι να εξελιχθεί, να μεταλλαχθεί, ...

Ιστορικό: Κατά τη διάρκεια της εισβολής των ΗΠΑ στη Νοτιοανατολική Ασία. Ο 
αμερικανικός στρατός διέταξε την ανάπτυξη και χρήση ζιζανιοκτόνων(Agent Orange),
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ένα όπλο, Μαζική καταστροφή της βλάστησης και το οικολογικό σύστημα. Η αφαίρεση του 
φυλλώματος διευκόλυνε από τον αέρα να πυροβολήσει παιδιά, γυναίκες και ζώα που φεύγουν 
(αύξηση του ποσοστού θανάτωσης)Το Το δηλητηριασμένο οικοσύστημα οδήγησε σε 
μεταλλάξεις. Αποτέλεσμα γενετικές ανωμαλίες ασθενών, ζώων ..

Τα ζιζανιοκτόνα είναι επικίνδυνα, μολύνουν το έδαφος και τις υδάτινες οδούς. Οι 
παραγωγοί, διανομείς ζιζανιοκτόνων διώκονται, Κυρία R7Το Η κυβέρνηση που επιτρέπει 
αυτή τη ρύπανση αντικαθίσταται,Κυρία R7Το Μολυσμένα τρόφιμα (ζιζανιοκτόνα) είναι 
ακατάλληλο για κατανάλωση (Ζώο, άνθρωπος)Το Καταστράφηκε!

Οι κατασκευαστές ζιζανιοκτόνων (Άπληστοι αρπακτικοί παρασιτικοί κερδοσκόποι)
επεκτάθηκε από Plantkillers σε δηλητηριαστές σπόρων. Ένας κανονικός σπόρος είναι

τροποποιήθηκε χρησιμοποιώντας τεχνικές που έμαθαν δημιουργώντας «ζιζανιοκτόνα». 

Αυτές οι τροποποιήσεις δημιουργούν αφύσικες μεταλλάξεις »Σπόροι τέρας'Το Οι 

τροποποιήσεις καθιστούν τους σπόρους ανίσχυρους για την εκ νέου σπορά της 

καλλιέργειας, αναγκάζοντας πάντα να αγοράζουν σπόρους κάθε εποχή(Κακή ανήθικη 

απληστία)Το Οι μέλισσες απορρίπτουν τα γενετικά τροποποιημένα φυτά!

Η Evolution παρατηρεί τον τροποποιημένο Σπόρο. Απαντά τροποποιώντας κάθε πράγμα 
με το οποίο έρχεται σε επαφή ο σπόρος, το οικοσύστημα, η τροφική αλυσίδα.
Οι καλλιέργειες από σπόρους ΓΤ καταλήγουν ευθεία (ψωμί) στην κατανάλωση τροφής από τον 
άνθρωπο ή μέσω ζωοτροφών (ψάρι, κρέας, πουλερικά)Το Πλάσματα (Θαλάσσια πλάσματα, 
πουλιά, θηλαστικά) τροφοδοτούνται απευθείας GM Crops (κοτόπουλο, γουρούνι ..) ή έμμεση 
(Το τρωκτικό τρώει σπόρους, το τρωκτικό τρώγεται από το Predator, το Predator που 
σκοτώνεται από τον Hunter γίνεται γκουρμέ δείπνο ..)Το Μην τρώτε δείπνο GM!

Τα τρόφιμα που τρώνε επηρεάζουν την πέψη τους. Για να αφομοιώσει τα τροποποιημένα 
φυτά, το πεπτικό σύστημα των πλασμάτων πρέπει να τροποποιήσει (γενικός μηχανικός)
μέσω της Evolution. Αυτό το αφύσικο (Αντι ΘΕΟΣ) type Evolution 
δημιουργεί αφύσικους νέους τύπους Μεταλλάξεων. Άγνωστη απειλή!

Γενετική τροποποίηση (GM) είναι Anti 1 ΘΕΟΣ, απειλή για την ανθρωπότητα, όλα τα άλλα 
πλάσματα και το περιβάλλον. GM Crop λόγω της ροής του αποτελέσματος μεταβάλλει 
ολόκληρη την τροφική αλυσίδα. Δημιουργία μεταλλάξεων που δημιουργούν νέες 
Παθήσεις και απειλούν για τη ζωή Παγκόσμια Πανούκλα σε όλα τα μέλη της τροφικής 
αλυσίδας! Οι άνθρωποι θα αρρωστήσουν, θα πεθάνουν νεότεροι, περισσότερα άρρωστα 
μωρά, περισσότερες αποβολές ...

Γενετικά τροποποιημένα τρόφιμα (Ανθυγιεινό φαγητό): Μηδική, Παιδική τροφή, 
Μπέικον, Bωμί, Δημητριακά πρωινού, Κανόλα, Ρεκόρ, Καλαμπόκι, Βαμβάκι, Αυγά, 
Ζαμπόν, Μαργαρίνη, Κρέας, Παπάγια, Μπιζέλια, Πατάτες, Πουλερικά, Λουκάνικα, Σόγια,

21 1 Εκκλησία 15.02.2.1 N-At-m
Manifest Νομοθέτη Όπως γράφτηκε θα είναι!



1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

Ζαχαρότευτλα, Ζαχαροκάλαμο, Πιπεριές, Ντομάτες, Σιτάρι, Κολοκυθάκια ..

Λένε 'ΟΧΙ' προς το Γενετικά τροποποιημένα τρόφιμα !

Πρέπει να κάνω! Η θεραπεία αυτής της απειλής για την ανθρωπότητα και το οικολογικό σύστημα 

είναι η πρόληψη και η θεραπεία.

ΠΡΟΛΗΨΗ! Να σταματήσει: GM Research, παραγωγή σπόρων και
GM καλλιέργεια αυξάνεται.

ΘΕΡΑΠΕΙΑ! Η Κυβέρνηση διώκει: GM Scientist, Στελέχη, Διευθυντές, 
Ιδιοκτήτες, Καλλιεργητές για Εγκλήματα κατά της Ανθρωπότητας και κατά του 
οικολογικού συστήματος. Κυρία R7

Η κυβέρνηση τερματίζει την απειλή με καύση στις εγκαταστάσεις 
παραγωγής GM Research και Seed. Οι GM καλλιέργειες καίγονται. Το 
μολυσμένο έδαφος όπου καλλιεργήθηκαν οι γενετικά 
τροποποιημένες καλλιέργειες καίγεται για 3 χρόνια.Η κυβέρνηση 
που δεν εφαρμόζει αυτή τη θεραπεία αντικαθίσταται.

NO GM> NO GM Seed> NO GM Crop> NO GM GM Food

Στο σπίτι μην τρώτε GM Food! Ενθαρρύνετε την οικογένεια, τους φίλους, τους γείτονες, τους 
συνεργάτες, να μην τρώνε GM Food! Να σταματήσει(μη βίαιο)! Κοινότητα από την παραγωγή, 
πώληση, αγορά, GM Food!Είναι ηθικό και πολιτικό σας καθήκον. Να τερματίσετε την GM 
(σπόρος, καλλιέργεια, τροφή)!

Έλεγχος παρασίτων

Μέσα στα εντομοκτόνα (χημική ουσία) που χρησιμοποιούνται, επιτίθενται στο νευρικό σύστημα. 

Κάνουν τα αγέννητα, νεογέννητα υπερκινητικά. Τα εντομοκτόνα ερεθίζουν το αναπνευστικό σύστημα 

των ανθρώπων και των κατοικίδιων.Μη χρησιμοποιείτε εντομοκτόνα μέσα. Διατηρείτε το εσωτερικό 

καθαρό και τακτοποιημένο.

Εκτός εντομοκτόνων (χημική ουσία) χρησιμοποιούνται σε 
καλλιέργειες, οπωρώνες και τρόφιμα. Οι καλλιέργειες, οι 
οπωρώνες και τα τρόφιμα που έχουν μολυνθεί είναι ακατάλληλα 
για κατανάλωση από ανθρώπους ή ζώα. Καίγονται από το
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κοινότητα (Κομητεία)Το Εντομοκτόνα εισχωρούν στο σύστημα νερού καταλήγοντας 
στους Ωκεανούς. Ρύπανση του συστήματος Ocean Eco, ρύπανση θαλασσινών.

Fracking
Το σπάσιμο είναι μια μεγάλη απειλή για το περιβάλλον, την κοινότητα, τους ανθρώπους.
Το Fracking είναι η διαδικασία διάτρησης και έγχυσης υγρού σε υψηλή πίεση σε 
σχιστολιθικό βράχο που το σπάει απελευθερώνοντας αέρια (τοξικός)Το Η υψηλή 
πίεση προκαλεί «Σεισμούς».

Κάθε διαδικασία χρειάζεται εκατομμύρια λίτρα νερού. Το Νερό έχει 
τοξικές χημικές ουσίες και άμμο.Κατά τη διαδικασία αέριο μεθάνιο
(αυξάνει την υπερθέρμανση του πλανήτη) και οι τοξικές χημικές ουσίες μολύνουν τα 
κοντινά υπόγεια ύδατα. Η κατανάλωση αυτού του νερού είχε ως αποτέλεσμα 
νευρολογικές, αισθητηριακές και αναπνευστικές βλάβες σε ανθρώπους, ζώα.

Τα απόβλητα αφήνονται σε λακκούβες πάνω από το έδαφος για να εξατμιστούν. 
Απελευθέρωση πτητικών οργανικών ενώσεων στην ατμόσφαιρα, μόλυνση του αέρα, 
δημιουργία όζοντος και όξινης βροχής στο έδαφος. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα ανθυγιεινά 
ζώα, καλλιέργειες, φρούτα και συρρικνωμένο μη βρώσιμο βοσκότοπο. Οι κάτοικοι 
παραπονιούνται για κόπωση, ναυτία, πονοκεφάλους και χειρότερα.

Μερικές φορές χρησιμοποιούνται εκρηκτικά που προκαλούν σεισμούς. Η χρήση κοντά 
σε ρήγματα μπορεί να προκαλέσει έναν μεγάλο σεισμό.Αυτές οι εκρήξεις καταστρέφουν 
υπόγειες δεξαμενές. Απελευθερώνουν αέρια που μπορεί να ξεκινήσουν "Wildfire's"!

Το Fracking είναι μια Οικολογική Καταστροφή. Το Fracking Ends!

Οι ιδιοκτήτες, οι χειριστές διώκονται, Κυρία R7Το Κυβέρνηση που επιτρέπει 
το Fracking αντικαθίσταται, τα μέλη του λογοδοτούν, Κυρία R7Το

Σκουπίδια
Μειώνεται η δημιουργία Σκουπιδιών!
Χρησιμοποιείται βιοδιασπώμενη ή επαναχρησιμοποιήσιμη συσκευασία.

Παρασκευή προϊόντων ΜΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ* ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ! Εκτύπωση 

ανεπιθύμητης αλληλογραφίας* ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ!

Η δημιουργία περιττών JUNK (συλλεκτικά, gadget, σχεδιαστικά 
εργαλεία ..)* ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ! *Αυτοί οι πάροχοι διώκονται, Κυρία R7
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Είναι ηθικό και πολιτικό σας καθήκον. Να τερματίσετε την απόρριψη παράνομων 
σκουπιδιών στην κοινότητα της γειτονιάς σας! Λογοδοτήστε την οικογένεια, τους 
φίλους, τους γείτονες, τους συνεργάτες, τις επιχειρήσεις, την κοινότητα για τη 
ρύπανση! Οι κοινότητες δεν έχουν χώρο για να απορρίψουν τα σκουπίδια (ΧΥΤΑ)Το
Πρέπει να μειώσουμε τα Σκουπίδια ΤΩΡΑ!

Χαρτί
Κόψτε τη χρήση χαρτιού. Αυτό μειώνει τα σκουπίδια. Σώζει δέντρα!

Αντικαθιστώ εφημερίδες με ψηφιακές ειδήσεις. Οι εφημερίδες φέρνουν ξεπερασμένες ειδήσεις 
χωρίς βίντεο. Σκοπός των εφημερίδων είναι να πουλήσουν διαφημίσεις, κουτσομπολιά 
διασημοτήτων και ξεπερασμένες συγκλονιστικές ειδήσεις.Να σταματήσει! Αγορά εφημερίδων!

Αντικαθιστώ περιοδικά με ψηφιακές εκδόσεις. Τα περιοδικά φέρνουν ξεπερασμένα 
δεδομένα χωρίς ήχο, βίντεο. Ο σκοπός των περιοδικών είναι η πώληση διαφημίσεων, με 
λίγες σχετικές χρήσιμες πληροφορίες. Χωρίς το όφελος του ήχου βίντεο.Να σταματήσει! 
Αγορά περιοδικών!

Αντικαθιστώ βιβλία με ψηφιακές εκδόσεις (ηλεκτρονικά βιβλία, Pdf's)Το Τα βιβλία 
είναι βαριά. Η ενημέρωση απαιτεί νέο βιβλίο. Δεν έχουν ήχο, βίντεο. Δεν μπορεί να 
αντιγραφεί. Καταλάβετε πάρα πολύ χώρο.Να σταματήσει! Αγοράζοντας βιβλία!

Αντικαθιστώ ημερολόγια ημερολογίων με ψηφιακά αρχεία. Τα ημερολόγια Τα ημερολόγια είναι βιβλία 

(δείτε αντικατάσταση βιβλίων)Το Να σταματήσει! Αγοράζοντας βιβλία!

Αντικαθιστώ υπομνήματα γραφείου με e -mail. 

Αντικαθιστώχάρτινα αρχεία με ψηφιακά αρχεία.

μι διαφήμιση με βάση το χαρτί (Ανεπιθύμητη αλληλογραφία)Το Όχι άλλο ανεπιθύμητο ταχυδρομείο!

Η διανομή ανεπιθύμητων μηνυμάτων είναι περιβαλλοντικός βανδαλισμός, Κυρία R7Το

Το απαρχαιωμένο πλέον τυπωμένο χαρτί τεμαχίζεται. Μούσκεμα σε νερό. Μόλις γίνει 
μούσκεμα, τρέφεται με τα σκουλήκια μιας φάρμας σκουληκιών.

Πλαστική ύλη

Τα πλαστικά ρίχνουν μικροσωματίδια. Αυτά έχουν εισέλθει στην τροφική αλυσίδα 
συμπεριλαμβανομένων των ανθρώπων (αίμα, όργανα)Το Συσσωρεύοντας στο σώμα 
αποτελούν μια άγνωστη απειλή για την ανθρώπινη υγεία και επιβίωση.

Αντικαθιστώ πλαστικά δοχεία ποτών και τροφίμων με γυαλί επαναχρησιμοποιήσιμο,
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κεραμικά δοχεία. Τερματισμός παραγωγής όλων των πλαστικών δοχείων. Τερματισμός 
παραγωγής όλων των πλαστικών μαχαιροπίρουνα και καλαμάκια.Η παραβίαση είναι 
περιβαλλοντικός βανδαλισμός, Κυρία R7Το

Αντικαθιστώ πλαστικές σακούλες μεταφοράς με υφασμάτινες τσάντες επαναχρησιμοποιήσιμες. Τέλος στην 

κατασκευή όλων των πλαστικών σακουλών! Η παραβίαση είναι περιβαλλοντικός βανδαλισμός, Κυρία R7Το

Αντικαθιστώ πλαστικά υποδήματα με υφασμάτινα ή δερμάτινα υποδήματα. Τέλος στην 
κατασκευή όλων των πλαστικών υποδημάτων! Αθέτηση, Κυρία R7Το

Αντικαθιστώ πλαστικά ρούχα με ρούχα από μπαμπού, ύφασμα, βαμβάκι ή μαλλί
Το Τέλος στην κατασκευή όλων των πλαστικών ρούχων!Αθέτηση, Κυρία R7Το

Αντικαθιστώ πλαστικά παιχνίδια με παιχνίδια από μέταλλο ή ξύλο. Τέλος στην κατασκευή 
όλων των πλαστικών παιχνιδιών! Αθέτηση, Κυρία R7Το

Αντικαθιστώ πλαστικά περιβλήματα για καταναλωτικά αγαθά με περιβλήματα από μέταλλο ή 
ξύλο. Τερματίστε την κατασκευή όλων των πλαστικών περιβλημάτων για καταναλωτικά αγαθά! Η 
παραβίαση είναι περιβαλλοντικός βανδαλισμός, Κυρία R7Το

Αντικαθιστώ πλαστικά έπιπλα με έπιπλα από μέταλλο ή ξύλο.
Τέλος στην κατασκευή όλων των πλαστικών επίπλων (μέσα έξω)! Αθέτηση, Κυρία R7Το

Αντικαθιστώ πλαστικά υδραυλικά προϊόντα με υδραυλικά προϊόντα
(μέσα, έξω, υπόγεια) κατασκευασμένο από μέταλλο. Τέλος στην κατασκευή όλων των 
πλαστικών υδραυλικών προϊόντων! Αθέτηση, Κυρία R7Το

Τέλος στη χρήση, έχοντας πλαστικά στο σπίτι, στο σχολείο και στην εργασία.

ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
Σε ένα εμπορικό συγκρότημα με 7 καταστήματα λιανικής που πωλούν τα ίδια προϊόντα
(τζιν παντελονι,..) λειτουργεί από 7 διαφορετικές κερδοσκοπικές οντότητες είναι σπατάλη 
ενέργειας, κεφαλαίου, χώρου δαπέδου. Οι 7 καταστήματα λιανικής αντικαθίστανται με 1
CROn ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΛΙΑΝΙΚΗΣ πωλήσης (1 CROn για κάθε τμήμα)Το Ένα εμπορικό συγκρότημα
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αντικαθίσταται από το "CRBC (CROn Retail, Bazaar Complex)'! Παρασιτικές 
Αρπακτικές Οντότητες Κερδοσκοπίας (Συγκρότημα αγορών, λιανοπωλητές) 
κλείνουν, οι ιδιοκτήτες, οι χειριστές διώκονται, Κυρία R6Το Το CROn Retail 
αντικαθιστά όλους τους κλώνους Fastfood με ένα υγιεινό (μη αλκοολούχο) Μπαρ 
ποτών. CRBC αποτελούν μέρος μιας όασης Shire (Ο φύλακας φύλακας ζει εδώ)Το

Το σαλόνι νυχιών δημιουργεί τοξικές αναθυμιάσεις. Αποτελούν κίνδυνο για την υγεία, 
ρυπαίνοντας τον αέρα. Αυτή η ρύπανση εισέρχεται στο σύστημα κυκλοφορίας του αέρα.Οι 
εργαζόμενοι έχουν αναπνευστική προστασία. Αδαείς πελάτες(θύματα) μη Αυτά τα 
καταστήματα είναι ορθάνοιχτα, διαδίδοντας τοξικές αναθυμιάσεις που εισπνέουν οι 
περαστικοί. Αυτός ο κίνδυνος για την υγεία απειλεί περισσότερο τις έγκυες γυναίκες, τα 
νεογέννητα και τους ηλικιωμένους. Εάν έχετε εκτεθεί σε τοξικούς καπνούς μηνύστε το 
κομμωτήριο και το Εμπορικό Κέντρο για αποζημίωση. Κλείστε τα, απαγορεύστε τα. 
Κατηγορούμενοι ιδιοκτήτες, στελέχη,Κυρία R7 Ισχύει επίσης για Σαλόνια Ομορφιάς και 
Κομμωτηρίου. Σημείωση! Δεν ισχύει για κοπτικά μαλλιών.

Πολεοδομικό σχέδιο

Σκοπός του Σχεδιασμού Shire είναι η αξιοποίηση της γης προς όφελος της Κοινότητας 
και του Οικοτόπου. Είναι απαραίτητο για μια Κοινότητα και ένα Habitat να 
εναρμονιστούν.Όλη η εύφορη γη πρέπει να χρησιμοποιηθεί για την καλλιέργεια 
τροφίμων, κτηνοτροφίας, διασφαλίζοντας ότι παρέχονται ιερά για την αυτοφυή 
βλάστηση και τα τοπικά αυτοφυή πλάσματα (μη ξένος)Το Η μη εύφορη γη πρέπει να 
χρησιμοποιηθεί για οικιακές, μη οικιακές οικοδομές. Τα υπάρχοντα κτίρια σε εύφορη 
γη κατεδαφίζονται και ανακυκλώνονται σε μη εύφορη γη. Αρχοντικά με κήπους, 
εξοχικές κατοικίες, διαμερίσματα, ρετιρέ, συνταξιοδοτικά χωριά αντικαθίστανται από 
σπίτια συστάδων Shire σε μη εύφορη γη.

Οι πόλεις με 1 εκατομμύριο κατοίκους+ και οι αυτοκινητόδρομοι έχουν 2 μεγάλα προβλήματα:

ρύπανση και κυκλοφοριακή συμφόρηση. Και τα δύο προβλήματα δεν 
χρειάζονται πλέον μεταγενέστερες λύσεις.Λύση Θεματοφύλακα Κηδεμόνα. 
Τραμ αυτοκινητόδρομου(δείτε τον προγραμματισμό Shire)
αντικατάσταση μεμονωμένων μεταφορών! Ο σιδηρόδρομος αντικαθιστά τις μεγάλες 

αποστολές μεγάλων αποστάσεων.

Κατά τη διάρκεια ενός στρατολογίου στην Αυστραλία εκατοντάδες 
πρόβατα έκλαψαν καθώς ταλαιπωρήθηκαν σιγά -σιγά από τη δίψα. Οι 
κοντινές πηγές γκολφ πότισαν το πράσινο. Οι παίκτες του γκολφ 
έπιναν κρύο νερό κυρίως αναμεμειγμένο με αλκοόλ.

Αυτό είναι αηδιαστικό! 1 ΘΕΟΣ είναι θυμωμένος. Γκολφ μια ανόητη άχρηστη ελιτιστική 
διασκέδαση. Τελειώνει!Τα γήπεδα γκολφ ανακυκλώνονται για την καλλιέργεια τροφίμων.
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Οι παίκτες γκολφ είναι άχρηστα μέλη της κοινότητας. Είναι ακατάλληλοι 
για να κατέχουν ηγετικές θέσεις. Θεματοφύλακας ΚΡΑΤΟΣ ΝΤΡΟΠΗ!

Η έλλειψη πόσιμου νερού και τα ρεύματα καθιστούν απαράδεκτη τη λειτουργία 
ιδιωτικών, εμπορικών και τουριστικών πισινών. Όλες οι πισίνες είναι γεμάτες με 
χώμα. Οι ιδιοκτήτες δεν αποζημιώνονται. CG SHAME SHUN!

Το άθλημα των διασημοτήτων χρειάζεται εγκαταστάσεις για τη δημιουργία σκοπών (Αίθουσα, Στάδιο ..), 

υποδομή (Σιδηρόδρομος, Δρόμοι ..)Το Αυτό σπαταλά τους πόρους της κοινότητας και δημιουργεί 

μακροπρόθεσμα (Κομητεία) χρέος. Οι εγκαταστάσεις είναι σπατάλη ενέργειας και δημιουργούν πολλά 

σκουπίδια.Σταματήστε να χτίζετε αυτές τις εγκαταστάσεις και γκρεμίστε τις υπάρχουσες.

Αυτές οι εκδηλώσεις παρέχουν ψυχαγωγία, αλκοόλ, κόλα, άλλα γλυκά ποτά, τυχερά 
παιχνίδια, ανθυγιεινό φαγητό (λιπαρό, λιπαρό, αλμυρό) συχνά συνοδεύεται από βία 
(επίθεση, οργή, ρίψη αντικειμένων, βανδαλισμοί)Το Η εκδήλωση δημιουργεί πολλά 
σκουπίδια(μπουκάλια, τρόφιμα, χαρτί, πλαστικό, κουτάκια) χρειάζεται αποθήκευση
(ΧΥΤΑ)Το Ο τζόγος οδηγεί στο έγκλημα: Απάτη (ευγενής, αρματωσιά του 
αποτελέσματος ..), εκφοβισμός, εκβιασμός, βία. Αυτό τελειώνει!

Εκμετάλλευση ζώων
Τελειώνει η σκληρότητα των ζώων. Το κέλυφος της μπαταρίας κατεδαφίστηκε. Αντικαθίσταται με 
«Ελεύθερη εμβέλεια».Οι φορείς εκμετάλλευσης μπαταριών διώκονται, Κυρία R4Το

Τερματίζει η μεταφορά ζώων πέραν των 30 χιλιομέτρων. Οι παραβιάσεις από τον 
κύριο παραγωγό, πράκτορα, μεταφορέα διώκονται, Κυρία R4Το

Λήξη ψυχαγωγίας με ζώα τσίρκου. Εκπαιδευτής ζώων, χειριστής τσίρκου 
διώκεται, Κυρία R4Το

Το θεματικό πάρκο τελειώνει τη διασκέδαση των ζώων. Εκπαιδευτής ζώων, χειριστής του 
Themepark διώκονται, Κυρία R4Το
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Οι ζωολογικοί κήποι κλείνουν και αντικαθίστανται από άγρια   ζώα που φιλοξενούν μόνο τοπικά 

είδη. Ο παράνομος ζωολογικός κήπος είναι κλειστός, οι χειριστές παίρνουν, Κυρία R4Το

Οι αγώνες των ζώων τελειώνουν. Ο ιδιοκτήτης των ζώων, ο εκπαιδευτής, ο προωθητής είναι εγκλωβισμένοι, Κυρία

R4Το Οποιοσδήποτε(μικρό) παροχή κερδών για τυχερά παιχνίδια, Κυρία R6

Τα αγωνιστικά ζώα τελειώνουν. Ο χώρος των αγώνων είναι κλειστός, κατεδαφισμένος.Ο 
ιδιοκτήτης, ο εκπαιδευτής και ο χειριστής των αγώνων διώκονται ποινικά, Κυρία
R4Το Οι χώροι αγώνων κατεδαφίζονται.

Δολοφονία συγκίνησης (Κυνήγι σαφάρι, κυνήγι βασιλικού, άλλα 
κυνήγια) των ζώων τελειώνει.
Promoter, Hunters διώκονται, Κυρία R4
Μόνο οι Ρέιντζερς μπορούν να σκοτώσουν ζώα.

ΕΝΑ καλλιέργεια: η υπερπαραγωγή ζώων ανά στρέμμα οδηγεί σε υπερβόσκηση και 
ενδεχομένως διάβρωση της γης. Αποτέλεσμα σε υποσιτισμένα ζώα που 
υποφέρουν. Τελειώνει η υπερφόρτωση, η υπερβόσκηση.Για κάθε πάσχοντα 
κτηνοτρόφο, ο κτηνοτρόφος παίρνει, Κυρία R4

μι η ροδίαση της γης συμβαίνει επίσης όταν όλα τα δέντρα απομακρύνονται από τη γη. Ο 
κύριος λόγος για τη διάβρωση της γης και την ταλαιπωρία των ζώων είναι η εσφαλμένη 
διαχείριση και μια πολύ μικρή επιχείρηση.Λύση CG: Η Shire δημιουργεί το CROn με 
εξειδικευμένα άτομα και εμπορικό βιώσιμο μέγεθος λειτουργίας.

Στρατός
Στρατιωτική ρύπανση με μεταφορές και εκρηκτικά, AN
(Ατομικό πυρηνικό), Β (βιολογικός), ντο (χημική ουσία)
όπλα. Αποτελούν απειλή για την ανθρώπινη, ζωική, φυτική ζωή. Οι 
επιστήμονες που δημιουργούν αυτά τα όπλα παίρνουν Κυρία R7Το
Οι δυνατότητες παραγωγής, τα αποθέματα αυτών των όπλων είναι
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κατεδαφίστηκε, καταστράφηκε από το SHIREΤο Κυβερνήσεις που επιτρέπουν την παραγωγή ή 
την αποθήκευση αυτών των όπλων αντικαθίστανται και παίρνουν, Κυρία R7

ΕΠΙΒΙΩΣΗ Προσευχή Ημέρα Επιβίωσης 11.1.7.

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας 
ευχαριστώ για την Επιβίωση της Ανθρωπότητας
Προσπαθώ να βοηθήσω το σώμα μου, το είδος και την κοινότητα να επιβιώσουν. 
Θα κάνω την επιβίωση Νο.1 προτεραιότητά μου
Παρακαλώ στηρίξτε τις προσπάθειές μου για επιβίωση Για τη 
δόξα του 1 ΘΕΟΣ & το καλό της ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα επιβίωσης (CG Kalender)!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Θέματα διασκέδασης-ημέρας* που είναι σημαντικά για τους περιβαλλοντολόγους:

Ημέρα ρύπανσης 4.2.7 Day Ημέρα αποφλοίωσης 6.2.7 Day Ημέρα Ολοκαυτώματος 8.2.7
Ημέρα οικοτόπου 9.1.7 Day Ημέρα επιβίωσης 11.1.7 Day Ημέρα κατοικίδιων 11.3.7 Ημέρα 
καλής υγείας 12.1.7 Ημέρα Εξαρτήσεων 12.2.7 Ημέρα θάμνων 13.1.7 Ημέρα δέντρου 13.3.7 
Τα θέματα της Ημέρας Διασκέδασης καλύπτουν μια κοινότητα που πρέπει να γιορτάσει να 
ντρέπεται και να θυμάται. *Διαχείριση χρόνου New-Age

Κάψιμο, σκουπίδια, ρύποι, περιβαλλοντικοί βανδαλισμοί δεν αποτελούν μόνο 
απειλή για αυτήν τη γενιά, την επόμενη γενιά αλλά τις επόμενες γενιές.
Τα παιδιά πρέπει να αναφέρουν τους γονείς που καίνε, απορρίπτουν σκουπίδια, 
δημιουργούν πάρα πολλά σκουπίδια, μολύνουν τον αέρα, το έδαφος, το νερό, είναι βάνδαλοι 
του περιβάλλοντος, καταστρέφοντας το μέλλον των παιδιών τους. Οι γονείς λογοδοτούν, 
αφαιρούν και Κυρία R7 πολιτικοί που επιτρέπουν ή είναι υπεύθυνοι για: Καύση, σκουπίδια, 
ρύπους, βανδαλισμούς περιβάλλοντος!

Μη αναπνεύσιμος αέρας Έχετε 4 λεπτά ζωής. 

Έχετε 4 μέρες ζωής!

Ο Θεματοφύλακας Κηδεμόνας ζει σε αρμονία με το 1 ΘΕΟΣδημιουργίες!

Πολλοί περιβαλλοντολόγοι έχουν αιτίες κατοικίδιων ζώων. Ξοδεύουν πάθος, χρόνο και 
χρήμα. Όλα πολύ ωραία, κάνουν έναν άνθρωπο να αισθάνεται καλά.
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Τα στενά όρια των περισσότερων αιτιών. Τα αποτελέσματα δεν προκαλούν πρόοδο σε 
σημαντικές αιτίες επιβίωσης του ανθρώπου: Ρύπανση (αέρας, χώμα, νερό), Βία (σπίτι, 
κοινότητα, παγκόσμια), Wealth Apartheid (περιουσία που μεταβιβάζει θέση, δύναμη, 
πλούτο · παρασιτική, ληστρική, κερδοσκοπική), Την αλλαγή του κλίματος!

Μόνο μια οργάνωση με ηθική δύναμη, ατελείωτη επιμονή και
1 ΘΕΟΣ οι δοθείσες λύσεις μπορούν να διασφαλίσουν την ανθρώπινη επιβίωση.

Ελα μαζί μας! > Γίνετε Πράσινοι! > Γίνετε Θεματοφύλακας!

Ο Guardian Guardian τηρεί επίσης την έννοια No Violence Concept, Chain 
of Evil, Economic concept, 7Scrolls, N-At-m.

Τέλος
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